

COUNTY OF DELAWARE
ADDENDUM # 2
NATIONAL REGISTER NOMINATION UPDATE – 1724 CHESTER COURTHOUSE (eDPL-052825)

The County of Delaware advertised on the County of Delaware's website/PennBid and in the Philadelphia Inquirer and Daily Times newspapers the Invitation to Bid for: **NATIONAL REGISTER NOMINATION UPDATE – 1724 CHESTER COURTHOUSE (eDPL-0502825)** on April 8, 2025. Proposals are to be received via PennBid on Wednesday, May 28, 2025 @ 11:00 a.m.

*****BID QUESTIONS, CLARIFICATIONS AND ANSWERS*****

NATIONAL REGISTER FORM AND CORRESPONDENCE HAS BEEN UPLOADED.

Questions #1: I don't find the NR nomination in the appendices. Can you provide a separate link?

Answer: The NR form and correspondence has been attached, and additional information will be provided to the winning bidder. It is PA-SHARE Ref 1971RE00031.

Questions #2: In section 4.1.2 of the RFP, it states that firms are encouraged to submit an example of a National Register nomination. Does this mean the full nomination text, or just a description of the project with the PA-SHARE reference number?

Answer: A summary with the PA-SHARE reference number would be sufficient if the nomination is not part of an environmental review with limited access. If that is the case, then the full text would be required.